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B npoparke TpexkoOMHaTHasa KBapTupa 63,1 M2 B
KMprM4YHOM gome!

N3onmpoBaHHble KOMHaTbl 17/16,5/9 M2, KyxHsa 6,4
M2, caHy3en pa3aenbHblv, 6e3 6ankoHa. NoTonkm 3
M.

YnMCTbiM nogbe3n, ABEe KBAPTUPbI Ha NAoLaaKe,
XopoLlumne cocegu.

NHbpacTpyKTypa B LLAroBow OOCTYMNMHOCTU:
OEeTCKMM caf, LWKOoJa, cCeTEBbIE Mara3nHbl, MOYTa,
CaJTIOHbI KpacoTbl, ABOpeL, Ky/bTypbl, YKanoBCKMNI
MapkK, 03epo And NnpoBeneHms ocyra n oTabixa ¢
ceMben.

YnobHoe TpaHcnopTHoe cooblieHme: B 10 MUHYTax
xoAbbbl /0, nnaTthopmMa Ykanosckas (0o M
KomMcomornbckasa 14ac nyTtun), 7 MUHYT NELLIKOM [0
OCTaHOBKMWM OBOLLECTBEHHOro TpaHcnopTa Ha
MockBy (aBTOOYC, MapLUPyTHOE TaKCK 40 M
LLlenkoBCcKasd).

AreHTCTBO HeaBMXUMOCTK CneLTexHOoNorus
- BesonacHag coenka

- Ycnyru nnoteyHoro 6pokepa

- lOpuanyeckoe conpoBoXKaeHWe coenok

- Mopbop 1 Npoaa)ka HeABUXKMMOCTU




KonnyectBo KOMHaT: 3

Xunaqa nnowanb: 42.5 M?

OTax: 3

Tun caHy3na: PasgenbHbIn
PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa
Hanunune mebenu: HeT

Bua 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
TN goMa: KUPMUYHbIN

Tuvn KOMHaT: U3oniMpoBaHHbIe
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O6uaga nnoulaab: 63.1 M2
Mnowanb KyxXHW: 6.4 M?

DTaxken B ooMe: 4

Twn 6ankoHa: HeT

CocTogaHMe obbekTa: HopMalibHoe
MycopornpoBoa;: HeT

BblcoTa MOTOMKOB B MeTpax: 3 M.
AnapTaMeHTbl: HeT
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